

Tisztelt Szülő, kedves Érdeklődő!

Nagy örömmel töltene el minket, ha Gyermeke a református hittant választaná! Hogy miért?

Reformátusként nem csak egy puszta ismeretanyag vagy keresztyén értékrend átadása a célunk – ennél sokkal több: azt szeretnénk, ha gyermeke megismerné nálunk Jézus Krisztust, mint Megváltót, aki feltárja előttünk Isten igazi lényét és szeretetét – úgy, amint ezt a Bibliában olvassuk! Hisszük, hogy nincs ennél fontosabb egyetlen ember életében sem, különös tekintettel a gyermekkorra, ami annak az ideje, hogy a felnőtt élet alapjai létrejöjjenek és megerősödjenek. Isten szava és személye az a biztos pont, akire és amire az Ön Gyermeke is szüksége van – ő az, aki megtarthatja, jó helyen, jó úton, jó irányba vezetheti őt, tényleg egy egész életen át!

Ebben tudunk mi segíteni Önnek, mint szülőnek – magunkra úgy tekintünk, mint az Önök munkatársaira, akikkel együtt nevelhetik a Gyermekeket a keresztyén református hitre és az azzal járó értékrendre! Hittancsoportjaink jellemzően kis létszámúak, ami lehetővé teszi a személyre szabott oktatást; a légkör ezért általában nyitott és barátságos; a hitoktatást végző szakember, a lelkipásztor vagy a hitoktató közvetlen hangnemben, a Gyermekek nyelvén teszi érthetővé és befogadhatóvá Isten örökérvényű igazságait.

Nagy örömünkre szolgálna, ha Gyermekevel együtt ellátogatnának akár felújított templomunkba is, ahol a felnőttek mellett minden héten külön foglalkozunk a gyermekekkel is – hogy gyülekezetünk kicsiny, de élő közösségében személyesen is megismerjük egymást!

Ha felkeltettük érdeklődését, nagy szeretettel várjuk Önt és Gyermekeit is! Reméljük mihamarabb találkozunk!

Áldást, békességet!

Sipos Előd Zoltán
református lelkipásztor

Elérhetőség, további információ:

Telefon: +36305630132 vagy 74/508275

E-mail: dombovar@reformatus.hu

Facebook: <https://www.facebook.com/reformatusegyhazkozseg.dombovari>

YouTube: <https://www.youtube.com/@dombovarireformatusegyhazk3166>

Internet: <https://reformatus.hu/hittan/>